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đặt lên 2 đầu AB một điện áp xoay chiều

UAB  = 120 căn 2 sin( 100pi t)
1/ cho R=60 ôm, khi khóa K chuyển từ chốt 1 sang chốt 2 thì số chỉ của ampe kế không đổi. Đồng thời cường độ dòng điện qua mạch trong 2 trường hợp lệch pha nhau pi/2

   a/ tìm L, C

   b/ thay C bằng C1 mà C1=3C thì khóa k chuyển từ chốt 1 về chốt 2 thì cường độ dòng điện sẽ lệch pha nhau bao nhiêu

    viết biểu thức cường độ dòng điện qua mạch ứng với 2 vị trí khóa K

2/ khi khóa k ở chốt 2 , ta thay đổi tần số sao cho tần số tăng gấp 2 . tìm R để P max, tìm P max đó
